

保安监守自盗 银锭深夜失踪

“白银大盗”落网牵出销赃黑链

8箱银锭不翼而飞

今年2月,上海某公司向警方报案,称位于真北路仓库内的8箱共计238.66公斤的银锭被盗。按照当时的市场价值,被盗白银价值超过100万元。警方发现,该公司对于仓库的管理存在明显漏洞,仓库管理人员平时很少清点货物,以致无法确定白银具体的丢失时间。但根据事发现场的情况来看,没有明显撬窃痕迹,内部作案的可能性较大。

离职保安形迹可疑

通过排摸公司内部人员,公司前河南籍保安胡某引起了警方的注意。胡某在今年1月底突然提出辞职,随后立即购买了汽车,经济收入

保安利用公司管理漏洞,伙同他人盗窃价值145万余元的白银,并将银锭转移至外地销赃。警方在破获此案后,顺藤摸瓜将5名参与销赃的人员也一网打尽。近日,普陀区法院判决3名窃贼13到14年徒刑,参与销赃的5人也分别获刑。

和消费水准存在明显差异。本来做白班的胡某,去年年底曾私自与晚班工友换班,具备作案的可能性。

白银大盗悉数落网

胡某很快就在上海被警方抓获,之后警方在重庆将他的两名同伙阿兵和阿军捉拿归案。3人合伙盗窃白银的事实也浮出水面。

原来,2007年,胡某因在浙江

盗窃被判入狱。在服刑期间,他结识了阿兵。两人在2009年先后出狱,偶尔联系。去年6月,胡某在上海找到了一份保安工作,阿兵不久后到上海来投靠他。之后,胡某发现公司的仓库存有大量贵金属,大门上只有一把普通防盗锁,就与阿兵商量如何偷出来变卖。

为了实施盗窃,两人不仅拉拢了阿兵的老乡阿军入伙,还专门在网上

购买了开锁工具。去年12月底,胡某找借口与同事换班,深夜将驾车的同伙放入公司,打开仓库的门锁后,盗窃了8箱共计16块银锭。

销赃渠道一并破获

盗窃得手之后,阿兵和阿军将其中15块银锭运送到了浙江台州打算出手。由于银锭来路不明,一直找不到买家。之后,两人又将银锭送到了福建莆田,在当地人陈某的帮助下,以80万元的价格销赃。另一块银锭则由胡某在上海以6万元的价格变卖销赃。

胡某等3人落网后,警方顺藤摸瓜,抓获参与销赃和收赃的陈某等5人。

通讯员 孙超 本报记者 徐轶汝

自作聪明调包母亲银行存单

无良女儿因伪造金融票证罪获刑

本报讯(通讯员 马超 记者 袁玮)女儿私自拿走母亲存款单,随后还自作聪明伪造两张单据想蒙混过关,当不知情的母亲去银行取款时却被银行工作人员当场识破。日前,徐汇区法院以伪造金融票证罪判处女儿小燕拘役6个月,缓刑6个月,并处罚金2万元。

家住梅陇地区的小燕今年25岁,在一家公司从事对外汉语工作。由于急需用钱,从去年11月至今年5月期间,小燕先后两次将母亲存放在抽屉里的两张价值27.4万元存款单偷偷拿走,然后再利用替母亲办事的身份证到银行私自取走巨款。为了不让母亲发现,小燕又跑到南丹路、天钥桥路的两处复印点分别伪造了两张银行定期存单放于母亲的抽屉中。

今年6月4日,当小燕的母亲拿着这两张伪造的存单到银行准备取款时,被银行工作人员发现并报了警。无奈之下,小燕只得承认自己伪造存单的事实,并到公安机关自首。

公司不服裁决起诉被辞退员工

法院查明事实判决企业败诉

上午庭审

本报讯(通讯员 韩根南 记者 江跃中)受聘于本市一家大型房产公司的胡先生,因不服其被公司辞退,向劳动仲裁委提起仲裁,结果公司被裁决败诉。公司为了报复胡先生,“自编故事”向法院提起诉讼,要求拒绝支付胡先生赔偿金和年休假工资。今天上午,闸北区法院判决公司支付胡先生违法解除劳动合同的

赔偿金5.19万余元和2012年带薪年休假工资2960余元。

2010年11月3日,公司与胡先生订立期限自当日至今2012年11月2日的劳动合同,合同约定原告的工作为策划经理,工资为税前1.5万元,试用期两个月,试用期工资为税前1.2万元。每月除工资外另有按实际出勤天数计算的餐饮补助、交通费、通讯费共计约1200元。

今年9月,公司向法院起诉称:

2012年7月6日,公司的人事专员通过手机短信向胡先生发送《辞退通知书》写明:“胡先生,我公司与你于2010年11月3日签订了劳动合同,双方建立了劳动关系。但你在劳动合同履行过程中,不服从领导合理的工作安排,并拒绝公司提出的工作岗位调整。因此,公司决定即日起解除与你的劳动合同。请你接到本辞退通知后,到公司相关部门办理离职手续。”

今年7月11日,胡先生办理了

离职交接手续。次日,胡先生向劳动仲裁委申请仲裁,要求公司支付违法解除劳动合同赔偿金和年休假工资。同年9月7日,劳动仲裁委作出公司败诉的裁决。

公司不服裁决,向法院提起诉讼,要求拒绝支付胡先生赔偿金和年休假工资。

法院认为,原告以被告不服从领导合理的工作安排、拒绝公司提出的工作岗位调整为由,依据劳动合同的约定解除了双方的劳动合同。但被告不认同该理由,而原告未能提供证据加以证明,故对原告主张被告不服从领导合理的工作安排、拒绝公司提出的工作岗位调整之事实不予采信。

【癸巳福满溢 金蛇盘福瑞】

2013 癸巳(蛇)年贺岁金条

中国金币总公司蛇年贺岁出品

中国金币总公司 发行

SHG 上海金币投资有限公司 总经销
Shanghai Gold Coin Investment Co., Ltd.

零售中心地址:上海市黄浦区汉口路696号
电话:021-63509969